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平成 25年第９回教育委員会定例会会議録 

 

１ 開会宣言  平成 25年８月 26日（月） 午後１時 30分 

２ 場 所  三条市役所栄庁舎 201会議室 

３ 出 席 者  長沼委員長、坂爪委員長職務代理委員、渡辺委員、須佐委員、長谷川教育長 

４ 説明のための出席者 

池浦教育部長、大平教育総務課長、久住子育て支援課長、高橋小中一貫教育推進課 

長、前澤教育センター長、金子生涯学習課長、佐藤小中一貫教育課長補佐、丸山教 

育総務課長補佐、大谷教育総務課庶務係長 

５ 傍 聴 人  ３人 

６ 議 題     

(1) 会議録の承認 

平成 25年第８回教育委員会定例会会議録 

(2) 報  告 

報第１号 嵐南小学校校名等制定委員会の進捗状況について  

(3) 議  事 

  議第１号 三条市立学校設置条例の一部改正について 

  議第２号 本成寺中学校特別教室棟等改築建築本体工事請負契約の締結について 

  議第３号 三条市教育センター条例施行規則の制定について 

  議第４号 三条市教育センター条例の一部の施行期日を定める規則の制定について 

  議第５号 平成 25年度教育に関する事務の点検及び評価について 

(4) その他 

  ア 平成 25年度教育委員先進地視察について 

  イ 平成 25年度教育委員学校訪問について 

ウ 小中一貫教育実施状況について（概要報告） 

エ 三条市児童クラブ条例の一部改正について 

オ 三条市立児童館条例の一部改正について 

カ 次回教育委員会定例会の日程について 

７ 審議の経過及び結果 

(1) 会議録の承認 

長沼委員長から平成 25年第８回教育委員会定例会会議録について諮り、承認と決定 

(2) 報  告 

報第１号 嵐南小学校校名等制定委員会の進捗状況について 
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大平教育総務課長が説明 

  質疑に入るが質疑なく、全員異議なく承認と決定 

(3) 議  事 

  議第１号 三条市立学校設置条例の一部改正について    

    議第２号 本成寺中学校特別教室棟等改築建築本体工事請負契約の締結について 

      大平教育総務課長が一括説明 

   質疑に入るが質疑なく、全員異議なく承認と決定 

  議第３号 三条市教育センター条例施行規則の制定について 

  議第４号 三条市教育センター条例の一部の施行期日を定める規則の制定について 

   高橋小中一貫教育推進課長が一括説明 

   質疑に入るが質疑なく、全員異議なく承認と決定 

  議第５号 平成 25年度教育に関する事務の点検及び評価について 

   大平教育総務課長、前澤教育センター長、高橋小中一貫教育推進課長、久住子育て支援課長、

金子生涯学習課長が説明 

質疑に入る。 

（坂爪委員長職務代理委員） 

  それぞれの課で評価の仕方は統一されているんですか。 

  大事なのは小中一貫教育を全面的に押し出していくわけですので、三条市の特色はなんだ

と聞いたときに、刃物（ものづくり）が出てくると思います。刃物（ものづくり）教育・科

学教育の充実のところを見ると、評価がＢになっています。内容を見ると、刃物（ものづく

り）教育推進事業では、教職員の満足度の評価は５段階評価で 4.8、子どもの評価も「とて

も楽しい」、「楽しい」とする割合が 95％と高い評価になっています。科学教育推進事業を

見ても参加者の満足度が 90％になっていますので、この評価はＢで良いのかという感じも受

けます。 

（大平教育総務課長） 

  全体の評価の考え方について説明させていただきます。前回の定例会でも若干お話をしま

したが、これにつきましては、三条市総合計画の実施計画に基づいて作っております。Ａ、

Ｂ、Ｃの評価の判断は基準が決まっています。Ａについては、設定した目標を上回る成果に

達したもの、Ｂについては、ほぼ目標どおり、Ｃについては、目標の成果に達しなかったも

のということで３段階に分けて評価をさせていただいております。数字で具体的に表せるも

のについてはそれが基本になりますが、数字で表せないものについては、全体的な内容で判

断をさせていただいております。 

（高橋小中一貫教育推進課長） 
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  ご指摘のように刃物（ものづくり）教育・科学教育の充実につきましては、私どもも思い

どおりの成果を上げさせてもらっていると思っています。そのような意味でＢとさせていた

だいたところであります。このことについてＡでも良いのかではないか、また学力向上につ

いてもＢでも良いのではないかというご指摘をいただいておりますが、学力についても、不

登校についても目標に至らない。また、不登校については一人でも不登校がいれば、その人

の心のせつなさを考えるときに、そして、ものづくり教育についても総合的に考えた中で、

それぞれこのような評価にさせていただきました。 

そのようにご指摘をいただけるのは大変光栄でありますし、そのように言っていただける

と大変嬉しい気持ちであります。 

   （長沼委員長） 

     他にご質問・ご意見いかがでしょうか。よろしいでしょうか。 

     では承認と決定といたします。 

   （大平教育総務課長） 

     この教育に関する事務の点検評価につきましては、今ほど、承認していただきましたので、

三条市議会に報告させていただくとともに、広く公開をさせていただきますので、よろしく

お願いします。 

(4) その他 

ア 平成 25年度教育委員先進地視察について 

 大平教育総務課長が説明 

  質疑に入るが質疑なく、質疑終結 

イ 平成 25年度教育委員学校訪問について 

  高橋小中一貫教育推進課長が説明 

（渡辺委員） 

  その他でお聞きしようかと思いましたが、学校訪問とも関連があると思いますので、質問

したいと思いますが、今回の夏季休業中におきます中学生の部活動の全国大会がいろんな種

目で実施されて、広報等で紹介されたり、あるいはその成果が公表されておりますが、これ

も大きな教育の成果だと捉えております。教育長さんも激励会に出ておられましたが、子ど

ものたちの主な成果を把握されておりましたら紹介していただきたいと思います。 

（高橋小中一貫教育推進課長） 

  中学校の部活動で今回の全国大会への出場者は確か 10 人だったと思います。全国大会に

出ることだけが活躍だとは思わないし、その子にとって実際に、例えば地区大会の１回戦で

負けたとしても、その子が中学３年間の中で部活をやって本当に良かったと思うことがむし

ろ大切かなとも思いますが、かたちとして全国大会への出場が 10 人、第一中学校における
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リレーの選手とかあったかと思いますが、今詳細の資料を用意していませんので、次回の定

例会、また学校訪問の際に 10 人の他に頑張った子どものことも含めてご報告したいと思い

ます。 

そのようなことをお尋ねいただきまして本当にありがとうございます。子どもたちは頑張

っておりますので、教育委員の皆様から関心を持っていただけることに心から感謝申し上げ

ます。 

   （長沼委員長） 

     学校訪問の際に教えていただければ、その子の顔が見えたり、ちょっと様子を見たりもで

きますので、英語検定なども含めまして、何か褒めることを教えていただけると助かります。 

   （高橋小中一貫教育推進課長） 

     ありがとうございます。そうしましたら、学校訪問の際に、頑張った子どもについて校長

から紹介させていただく場面を作りますので、よろしくお願いします。 

ウ 小中一貫教育実施状況について（概要報告） 

前澤教育センター長が説明 

質疑に入るが質疑なく、質疑終結 

  エ 三条市児童クラブ条例の一部改正について 

  オ 三条市立児童館条例の一部改正について 

    久住子育て支援課長が一括説明 

    質疑に入るが質疑なく、質疑終結 

エ 次回教育委員会定例会の日程について 

    大平教育総務課長から提案があり、委員長が諮り次のとおり決定する。 

    〔日時〕平成 25年９月 20日（金）午後１時 30分 

    〔会場〕三条市役所栄庁舎 201会議室 

８ 閉会宣言  午後２時 18分 

    三条市教育委員会会議規則第 38条及び第 39条の規定により、会議の顛末を記載してここに署

名する。 

 

                        三条市教育委員会 

                         委員長 長沼 礼子 


